

Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправится в Соединенные Штаты Америки, где примет участие во влиятельном форуме, который проводит в штате Джорджия American Enterprise Institute.

Конференция, которая именуется также как Всемирный форум, соберет известных представителей академического мира, политиков, журналистов, а также представителей частного и общественного сектора, включая сферу информационных технологий. Главными темами станут политика безопасности, экономическая и социальная политика, а также трансатлантические отношения. Поскольку среди участников форума заявлено участие ряда госчиновников США высокого ранга и лиц, принимающих решения и формирующих политику, форум позволит представить широкому кругу лиц взгляд Эстонии на ситуацию в Европе.

Глава Эстонского государства расскажет на форуме о значительно изменившейся за последний год ситуации с безопасностью на трансатлантической оси, а также о следующих из этого вызовах для демократического мира.

Обратно в Эстонию президент Ильвес вернется в воскресенье.

Отдел связей с общественностью
Канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229